

國立政治大學商學院學友制度心得報告

Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
110363056	易軒	111-2	Noémie Geis

1. 學友簡介 (含第一次聯繫及 email 截圖) :

Noémie是法國人，住在巴黎，在法國也是念商學院，就讀NEOMA Business School的碩士。

NCCU exchange buddy 外部 收件匣 x

◇ ◂ ◃



易軒 <110363056@g.nccu.edu.tw>
寄給 noemie.geis.21

1月10日 週二 上午12:16 ☆ ↶ ⋮

Hi Noemie

I'm Hsien, one of your buddy for your exchange at NCCU. I knew Wendy already contacted you, so I just write this email to say hello!

My what's app number is [redacted] if you have any questions please feel free to reach out.

Looking forward to seeing you soon.

Hsien



GEIS Noémie <noemie.geis.21@neoma-bs.com>
寄給我

1月16日 週一 上午9:45 ☆ ↶ ⋮

偵測語言 > 中文 (繁體) 翻譯郵件

關閉下列語言的翻譯功能: 英文 x

Hi Hsien, thank you for your e-mail. I will tell you if I have questions !

Have a good day

Noémie

Envoyé à partir de Outlook pour iOS

2. 學友最喜歡臺灣的那一點(可自由發揮字數不限)

Noémie之前與朋友一起嘗試搭便車的方式到高雄，我覺得非常勇敢，因為身為台灣人的我都不敢隨便搭便車，何況還搭到高雄那麼遠的地方。

Noémie也說喜歡台灣人的友善、文化跟風景。希望在離開台灣前再去多一點地方。

3. 接待心得(至少 300 字以上)

因為Noémie到台灣的時候我還在歐洲交換，所以比她晚了兩週才到，但我在歐洲時就用email與他聯繫，回到台灣後也有問她過得如何，是否有需要幫助的地方。

很有趣的是我一開始就給他我的whatsapp號碼但不知道為什麼她沒有加入，所以我們一直用email聯繫，很像回到以前筆友時代，直到見面那天才互相加whatsapp。

但終於見面那天發現他是一位活潑開朗的可愛女生，我們一起去吃了台灣料理，我們點了臭豆腐想要讓他們嘗試，Noémie也很大方的說他什麼都試。但有趣的是她

說她不吃辣，我們是了臭豆腐後說完全不會辣，但她一吃就說很辣！因為對台灣人來說那種辣度根本不算有加辣，但對歐洲人來說已經算是很辣的等級了。

很難得能在台灣有機會認識一樣是學生的外國人，希望之後有機會能帶著他認識更多台灣的美，也可以帶他去吃更多好吃的台灣美食。

